

DIEČEČNÍ CHARITA BRNO

HODONÍNSKO • BŘECLAVSKO

Pomoc lidem zasaženým tornádem

číslo účtu: 4211325188/6800, VS: 2002
pro mezinárodní platby:
IBAN CZ36 6800 0000 0042 1132 5188
SWIFT / VBEOCZ22XXXX

DMS na číslo: 87 777 ve Ivaru DMS DCHB 30, 60, 90
nebo trvala DMS TRV DCHB 30, 60, 90

www.pomocotornado.charita.cz

Bíteš uspořádala sbírku na pomoc lidem z postižených oblastí

Město Velká Bíteš a dobrovolní hasiči z Velké Bíteše uspořádali sbírku na pomoc lidem z postižených oblastí Hodonínska. Sběrné místo bylo v přísálí kulturního domu. Město Velká Bíteš a dobrovolní hasiči z Velké Bíteše uspořádali sbírku na pomoc lidem z postižených oblastí Hodonínska. Sběrné místo bylo v přísálí kulturního domu.

Jak pomoci obcím

Jak pomoci obcím Jihomoravského kraje postiženým tornádem?

- **Finanční pomoc** - viz vlevo
 - **Věcná pomoc**
- Je nutné komunikovat s krizovým štábem JM, ideálně prostřednictvím krizové linky zřízené pro podobné účely na telefonním čísle 800129921.

- **Fyzická pomoc**

V postižené oblasti nyní pokračují záchranné a likvidační práce. Ty jsou zajišťovány prostřednictvím složek Integrovaného záchranného systému, zejména Hasičským záchranným sborem, vlastními prostředky postižených obcí, kraje,

obcí z okolí a vlastními silami místních firem a občanů. V tuto chvíli není vhodné vysílat do postižené oblasti dobrovolníky na uklízení a obnovovací práce, to by mohlo situaci naopak nevhodně zkomplikovat. V případě volejte **krizové linky 800129921**.

- **Nabídka ubytování**

Ubytování evakuovaných občanů z poškozených nebo totálně zničených obydli řeší Jihomoravský kraj a dotčené obce. Nabídky na výpomoc tohoto druhu opět doporučujeme **předem konzultovat prostřednictvím krizové linky**.

- zdroj: měřivni-

Tereza Kučerová z GVM je vítězkou soutěže S Vysočinou do Evropy

Vítězkou letošního 12. ročníku soutěže S Vysočinou do Evropy, soutěže zaměřené na zvládnutí anglického jazyka a projevující znalosti z realíi regionu vyhlášené Krajem Vysočina pro žáky středních škol se stala septimánka Gymnázia ve Velkém Meziříčí Tereza Kučerová.

Letošního ročníku se v průběžných školních kolech zúčastnilo 289 účastníků z 20 středních škol a gymnázií. Kromě finálového testu s 20 otázkami rozhodly o pořadí v soutěži anglické prezentace na téma Náš kraj mýma očima aneb Vítejte na Vysočině!

„Zatím jsem nepřemýšlela, kam si budu posílat přihlášky, až odmaturuji, ale pravděpodobně budu uvažovat o nějakém ekonomickém oboru, kde bych využila angličtinu. Na pobyt v Dublinu se moc těším, protože ráda pošká- vá nové lidi. Soutěž jsem vyhrála bez větší přípravy, jen jsem si odskočila ze školního výletu a zase se na něj vracím - určitě to ale za to stálo,“ říká vítězka T. Kučerová.

Za první tři místa patří řešitelům pozvání na dvouletý jazykový kurz v Irsku, 4. - 5. místo ocenila porota moderní technikou - mobilními telefony iPhone. Všech 27 účastníků finále odeslo s hodnotnými cenami.

Kutilové ze škol ukazují originální výrobky



U příležitosti výstavy Kutilové uspořádala obecně prospěšná společnost MOST Vysočiny setkání s novináři, na kterém informovala o projektu MAP II rozvoje vzdělávání v ORP Velké Meziříčí. Manažerka projektu představila cíle projektu, upřesnila činnost v rámci projektu a informovala o realizovaných a budoucích aktivitách pro děti, žáky, pedagogy a veřejnost.

Hlavním cílem projektu je zlepšit kvalitu vzdělávání v mateřských a základních školách s podporou spolupráce zřizovatelů, škol a ostatních aktérů ve vzdělávání. Nositelem projektu je MOST Vysočiny, o. p. s., finančním partnerem projektu je Mikroregion Velkomeziříčsko-Bítešsko. Partnerem projektu je rovněž město Velké Meziříčí.

Realizace projektu byla zahájena 1. 9. 2018 a její ukončení je plánováno k datu 31. 8. 2022. Celkové způsobilé výdaje projektu činí 8 632 439,20 Kč rozdělené na přímé výdaje a paušální náklady.

Členové Řídícího výboru jsou voleni z řad rodičů, škol a obcí, Pracovní skupiny tvoří pedagogové z území, zřizovatelé škol, Partneri MAP, Reali- zační tým (administrativní část) sestává ze zaměstnanců MOST Vysočiny. *”V rámci projektu podporujeme rozvoj matematické a čtenářské gramotnosti*

